Ενότητα 7: Αριθμοί μέχρι το 100 – πρόσθεση και αφαίρεση(4)

· Πήγαινε στο βιβλίο μαθηματικών β δημοτικού μέρος 3 και κάνε προσεκτικά τη σελίδα 24. 
· Προσπαθούμε να βρούμε την διαφορά (-, αφαίρεση) 54-13, με διάφορους τρόπους:

1ος τρόπος   54-13=41    
Τρόπος σκέψης: Ο αριθμός 54 έχει 5Δ (50) και 4Μ (4). Ο αριθμός 13 έχει 1Δ (10) και 3Μ (3). Άρα αν αφαιρέσω πρώτα τις δεκάδες των δύο αριθμών και μετά τις μονάδες, τότε θα έχω: 50-10=40,4-3=1, άρα 40+1=41
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Δηλαδή αφαιρώ κάθετα τους αριθμούς, πρώτα τις μονάδες και μετά τις δεκάδες.

· Πήγαινε στο βιβλίο μαθηματικών β δημοτικού μέρος 3 και κάνε την σελίδα 25 και 26. Διαλέγεις εσύ τον τρόπο με τον οποίο θα βρεις τις διαφορές (αφαιρέσεις), φτάνει το αποτέλεσμα να είναι σωστό.
Λύσε  τις εξισώσεις πολύ προσεκτικά.
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2. Λύσε τα προβλήματα

(   Ο  Γιώργος έχει  42  καραμέλες με γεύση  φράουλα και 25 καραμέλες με  

      γεύση μανταρίνι. Πόσες  είναι όλες οι καραμέλες του Γιώργου;

    Εξίσωση:  ...................................................

    Απάντηση: ......................................................................................................

 (   Σε ένα  σχολείο  υπάρχουν 56 αγόρια.   Τα  κορίτσια είναι 23 λιγότερα 
        από    τα  αγόρια.   Πόσα είναι τα κορίτσια; 

     Εξίσωση:  ...................................................

    Απάντηση: .................................................................................................
· Πήγαινε στο βιβλίο μαθηματικών β δημοτικού μέρος 3 και κάνε την σελίδα 27 για περισσότερη εξάσκηση. 
· Λίγη εξάσκηση στους πολλαπλασιασμούς 
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